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Výrobce Fiona Franchimon 
Kód produktu HP-ST-FS-YG3 
EAN 8720726231848 

Objevte kouzlo ocelové varianty Fiona Franchimon No1
HAIRPIN s elegantní povrchovou úpravou z bílého zlata.
Balení obsahuje 1 kus.
Chcete lepší cenu? Zaregistrujte se zde jako
profesionál.

Dostupnost na hlavním skladě: 3,00 ks

https://velkoobchodmarik.cz/manufacturer/fiona-franchimon
https://velkoobchodmarik.cz/registrace/
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Popis
Vytvořeno pro nadčasovost Fiona Franchimon vyrobila
tyto špičkové ocelové sponky No1 HAIRPIN z
nadčasových materiálů a zajistila, aby jejich úchop byl
nejméně pětkrát pevnější než u průměrných sponek.
Ocelový základ potažený zářivou povrchovou úpravou z
růžového zlata dává vzniknout odolnému a zároveň
rafinovanému nástroji do vlasů. Zakřivený tvar zajišťuje
pohodlné nošení, zatímco zámek zajistí váš účes po celý
den. Zaoblené hrany navíc zabraňují poškození a
zacuchání vlasů. A to nejlepší: udrží objem Váš objem
vlasů. Po celosvětovém úspěchu původní Hairpin No 1 -
prodalo se jí více než 3 miliony kusů a pochvalně se o ní
vyjádřily The New York Times, Vogue a Elle - Fiona
Franchimon hrdě představuje novou, oslnivou
kreaci.Objevte sponku do vlasů No1 z oceli s krystaly
Swarovski: No1 Hairpin Steel je ručně vyrobena se 130
krystaly Swarovski® a je navržena tak, aby dodala
eleganci a luxus každému účesu. Spojuje 25 let
zkušeností kadeřnice Fiony Franchimon se
světoznámým zpracováním krystalů Swarovski a vytváří
sponku do vlasů, která je úžasná i praktická.   -
Limitovaná edice s krystaly Swarovski®-Silný a
elegantní-bez námahy upevní jakýkoli účes-oblíbená
předními stylisty a médii po celém světě-Navrženo v
Evropě Fionou Franchimon-Šperk pro vaše vlasy.-Design
jako stvořený pro lesk. Jako návrhářka a kadeřnice měla
Fiona osobní sen: vytvořit sponu do vlasů No1, která
nejen funguje ve vlasech, ale také na nich září. Kousek,
který by umožnil větší kreativitu a krásu při každém
použití. Se stuhou do vlasů No1 se tento sen stává
skutečností.  

Parametry
Značka Fiona Franchimon 


